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Южноукраїнська міська рада профспілки працівників освіти і науки представляє творчий
портрет

  

учителя образотворчого мистецтва, активного члена профспілкової організації

  

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1

  

Юрковської Ольги Петрівни

      

Блаженний день, коли зробив ти вибір,

  

Служінню дітям присвятить себе:

  

Нагодувати їх духовним хлібом,

  

Зерно в душі посіяти святе…
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      Вчитель… Почувши це слово, кожний з нас згадує  свого Вчителя, наставника і друга.
Саме такою вчителькою є Ольга Петрівна, яка працює вчителем образотворчого
мистецтва.

  

     Самовіддана, духовно багата особистість, покликання якої допомагати
пізнавати світ, забезпечувати духовно - творчий розвиток школярів, розвивати в учнях
цілісне розуміння образу світу, збагачувати їх емоційно естетичний досвід під час
сприймання матеріалу і художньо-практичної діяльності. 

  

      Навчальні заняття Ольги Петрівни цікаві, пізнавальні, різноманітні.. Велику увагу 
вона приділяє  і вихованню в учнів любові до традицій українського народу, знайомить з
його побутом, звичаями. Постійно працює над розвитком асоціативно -образного
мислення, формує навички виділяти основне у явищах та формах, розвивати
формально-логічне мислення, уміння спрощувати, узагальнювати, виявляти конструкцію
та об’єм форми. 

  

       Активно використовує ігрові методи, проблемне навчання, що сприяє активізації
мисленнєвої, пізнавальної діяльності учнів і розширенню їхніх знань.

  

     Дозволяє учням шукати власні способі виконання робіт у художньо-творчому
самовияві, оволодіти необхідними художньо-технічними навичками. Вихованці Ольги
Петрівни захоплюються її ерудицією, щирістю, терпінням, готовністю відповідати на
будь–які питання. Великого значення учитель надає індивідуальним особливостям учнів,
постійно працює над розкриттям індивідуальних нахилів, здібностей та талантів дитини,
спонукає до знаходження нестандартних композиційних рішень. Її уроки  завжди
проходять у сприятливій психологічній та творчій атмосфері.

  

     Ольга Петрівна веде гурткову роботу, керує шкільним гуртком-студією «Юний
художник».

  

     Вихованці вчителя беруть участь у різноманітних шкільних виставках, міських,
обласних конкурсах малюнків і посідають призові місця. Учні Ольги Петрівни
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представляли свої роботи на таких конкурсах: «Знай і люби свій край»,

  

     « Безсмертний подвиг українського народу», « Моє рідне місто» та інші.

  

     Ольга Петрівна постійно і тісно співпрацює з профспілковим комітетом школи у
створенні належних умов навчання для учнів і вихованців та роботи педагогічного
колективу. Є активним помічником – художником при оформленні шкільної документації,
стендів. З її допомогою був оформлений народознавчий кабінет «Світлиця», який
постійно приймає гостей і демонструє зображення української історії.

  

     Ольга Петрівна цілеспрямована, здатна об'єднати навколо себе цікавою справою весь
колектив школи, довести справу до кінця, завжди досягає вагомих результатів і поваги
від людей. 

  

  

  

Голова міської ради профспілки                             Майстренко С.І.
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